



INAUGURAN AUDITORIUM EN PSQUIATRICO.— A un costo de sesenta y cinco mil colones el Patronato del Hospital Psiquiátrico construyó un auditorium que fue bautizado con el nombre del Dr. Mauricio Salazar Torres. Los actos de inauguración se realizaron con la presencia de la Primera Dama de la Nación, doña Inés Durán de Duarte, quien tuvo a su cargo el corte de la cinta. En su orden, Dr. José Herbert Ayala, Director; doña Zoila Trinidad de Belloso, del Patronato; Dr. Benjamin Valdés, Ministro de Salud; Sra. de Duarte, Dr. Humberto A. Alvarez, don Miguel Francisco Nasser h., Presidente del Patronato y Dr. Mauricio Salazar Torres.

Guerrillero de 12 Años da Tiro de Gracia a Cadete

Un guerrillero de unos 12 años dio el "tiro de gracia" a un cadete que había caído herido dentro de una embarcación que fue asaltada el martes, en la Bahía de Jiquilisco, según informe militar.

El Coronel Humberto P. Villalta, Comandante de la Marina Nacional, al ser consultado por un reportero de EL DIARIO DE HOY, confirmó la versión y dijo que cuando ocurrió el asalto guerrillero contra la embarcación nacional, quedaron muertos 13 comandos de marina y al mismo tiempo cayó herido el Teniente Cadete Boanerge Bautista Chávez, quien indudablemente —dijo— necesitaba ayuda. Pero cuando irrumpieron los guerrilleros en la embarcación asaltada,



DEPLORA TRAGEDIA.— Cnel. Humberto P. Villalta.

un terrorista de unos 12 años, que formaba parte

del grupo, se dio cuenta de que el cadete estaba vivo, se acercó a él y le dio el "tiro de gracia" en la cabeza, matándolo al instante.

En esa ocasión resultaron muertos, además del cadete Bautista, el Teniente de Corbeta Raúl Alberto Domínguez Flores, cabo Juan Molina Portillo y los comandos de marina Efraim Benítez, Ismael Santos Aragón, Rigoberto Reyes Sagastizado, Francisco Esteban Paz Majano, Leoncio Arias Rodríguez, Luis Amílcar Romero Ascencio, Carlos Alfredo Aguilar Hernández, Luis Mariano Sorto Larios, Mario Armando Vásquez González, Oscar Armando Ruiz y José Manuel Reyes Benítez, según los reportes publicados al respecto.

Comisionado de Probidad Investigará Corrupción

Todas las quejas sobre corrupción serán investigadas por esta oficina, declara a EL DIARIO DE HOY el Comisionado Presidencial de Probidad, Lic. Pedro René Yanes.

Dijo que por el momento no se cuenta con recursos, pero que dentro de poco

tendrán todo lo necesario para investigar las denuncias que se presenten.

Mencionó que su función será vigilar que todas las inversiones grandes que hagan las dependencias del Estado sean correctamente manejadas.

—Favor pase a la página 11.

Seminario Sobre la Motivación en el Trabajo

"La Motivación en el Trabajo", es el tema de este seminario que será desarrollado del lunes 11 al viernes 15 por el Lic. José Melgar Brizuela, de la firma

—Favor pase a la página 11.

Lic. Maldonado:

Confrontaciones Impiden Desarrollo de El Salvador

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— Los esquemas de confrontación fomentados a todos los niveles entre obreros y patronos, entre clases, entre profesionales, no van a hacer desarrollar más El Salvador, afirma el licenciado Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Para entrar en un proceso de franco desarrollo es imprescindible acelerar la industrialización, continúa, pero para ello se necesitan leyes adecuadas

que fomenten la exportación e inversión local y extranjera, y que al mismo tiempo generen confianza, respeto y seguridad para la propiedad privada y la inversión.

El nuevo gobierno tiene la responsabilidad de enfocar el problema económico del país con profunda y total seriedad, refiere, para lo cual es imprescindible generar un clima de confianza, de respeto y aceptación que el crecimiento económico tiene que ser labor de todos los salvadoreños y no sólo de una persona.

En sus declaraciones en exclusiva para EL DIARIO DE HOY, el licenciado Maldonado se refiere al gran futuro que él ve para nuestro país, si se logra explotar su enorme capacidad exportadora y el gran potencial de trabajo de su gente, mediante la apertura de nuevos mercados para nuevos productos y, lo que es más importante, al través de los incentivos adecuados para la inversión y las garantías que aseguren la propiedad privada.

El resumen de las declaraciones —Favor pase a la página 11.

Presidente INAZUCAR:

Producción de Azúcar se Aumentará a 5.8 Millones

En la próxima zafra 1984-85 la producción de azúcar subirá aproximadamente a 5.8 millones de quintales, superando a las de años anteriores, afirma el presidente de INAZUCAR, Lic. Carlos Mejía Alfárez.

Detalla que en los momentos más duros de la crisis económica y de violencia del país, es cuando él tomó la dirigencia de la institución y ahora que la entrega la situación de decadencia está completamente solventada.

En la zafra de 1979-80 la producción de azúcar fue solamente de 3.8 millones de quintales. Luego en el año siguiente, bajó a 3.7 millones de quintales. En la zafra del año 1981-82, cuando tomó el timonel Mejía Alfárez, la producción subió a 3.9 millones de quintales y para la zafra de 1982-83 llegó hasta los 5.2 millones de quintales. En la zafra del 83-84 aumentó la producción a 5.3 millones de quintales, aun teniendo un invierno



Lic. Carlos Mejía Alfárez, presidente de INAZUCAR.

anormal, con lluvias en época de zafra. También se sufrió el problema de la falta de fertilizantes adecuados en el momento oportuno.

El aumento que se predice para esta próxima zafra

se logrará si se tiene un trabajo ordenado en la fase agrícola y si el invierno es normal, es decir, que no caigan lluvias entre noviembre y enero. Con esta producción la industria azucarera vuelve a niveles de rentabilidad y deja de ser carga para el Estado, agrega el funcionario, en su última reunión con los periodistas, ya que entregará la presidencia de INAZUCAR el lunes 11.

ENCONTRARON PERDIDAS

El nuevo presidente del Instituto Nacional del Azúcar será el Ing. Raymundo Rodríguez.

Mejía Alfárez estuvo en el cargo durante dos años. Dijo que en esa época encontró pérdidas acumuladas por aproximadamente 80 millones de colones. Ahora la institución pasó de un esquema de pérdidas a otro de utilidades; y esto se debió también a la cooperación que encontró

—Favor pase a la página 13.

Medalla de Oro y Otros Presentes Recibe Magaña

Una medalla de oro por servicios distinguidos y varios presentes de la Fuerza Armada, recibió ayer al mediodía el Dr. Alvaro Magaña, ex-Presidente de la República.

El acto se efectuó en un salón especial del Estado Mayor del Ejército.

El Gral. Eugenio Vides

Casanova, Ministro de Defensa, al informar sobre la gratitud que tiene la Fuerza Armada para con el Dr. Magaña, dijo que el pueblo y la historia se encargarán de analizar con justicia la labor del ex-Mandatario.

Vides Casanova afirmó

—Favor pase a la página 13.

24 Grupos Participarán en el Festival de Artes

Veinticuatro grupos de teatro, danza y coros, participarán en el Festival de Arte que se realizará en el Teatro Nacional, durante los meses de septiembre, octubre y noviembre.

El comité organizador informa que los ocho grupos teatrales son: Galatea, que

dirige Paco Campos que presentará la obra "Réquiem por un girasol"; Flor de Fuego, que dirige Marta Alicia Aragón, con la obra "Aurora Negra"; Caracol, dirigido por Mario Tenorio, montará "La bella Dorothea"; Arlequin, que dirige Alberto Herrera, con "El Prestamista"; Didea, dirigido por Eugenio Acosta Rodríguez, con la obra "Los muertos deben morir"; Camaleón, con el mismo director anterior, presentará "Madre"; Banco de Comercio.

—Favor pase a la página 24.

Semana Cultural con Motivo Día del Maestro

ZACATECOLUCA.— Una semana cultural que comprende varias actividades realizan del 4 al 23 de junio, en esta ciudad, la Casa de la Cultura, Complejo Educativo "Carlos Lobato" y Universidad Modular Abierta.

Informan que el evento es con motivo de celebrarse el Día del Maestro, reconociendo el rol que hace en la formación de niños y jóvenes en beneficio de la patria.

El magisterio es un gremio significativo y determinante en la búsqueda

—Favor pase a la página 24.



CONFERENCIAS.— El Lic. Ricardo Escoto dictó la conferencia "Moneda de curso quasi-legal antes del BCR", en el inicio del ciclo de charlas auspiciadas por esa institución, con motivo del 50º aniversario de fundación.



DIA DEL TRANSPORTISTA. En el Hotel Camino Real se llevó a cabo ayer la celebración del Día del Transportista, organizada por la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS). Sobresalió el reconocimiento público que le hicieron a don Daniel Castellanos, presidente del Banco Salvadoreño (Izquierda), y al Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del Banco Central.

